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2° ESO Proporcionalidad y Porcentojes

‘ Cada ecvacion vale 1 punto |

.- Indica si las siguientes magnitudes son proporcionales o no, y en caso que s lo sean, indica si son directa
o inversamente proporcionales. ( ponto)

a) Los kilos de naranjas comprados y el dinero pagado por ellas.

b) Tiempo gque se mantiene abierto un grifo y la cantidad de agua que sale.

¢) La cantidad de albaiiiles en una obra y el tiempo que tardan en terminarla.

d) Nomero de personas que participan en on regalo de compleaiios y el dinero que pone cada vno.
e) Laedad de ona persona y el ndmero de libros que se ha leido.

) Coste de un tai y la distancia recorrida.

2.— Completa los siguientes tablas de proporcionalidad identificando primero si se trata de ona
proporcionalidad directa o inversa. o ponto)

2 3 5 7 N 1 2 4 18

g 12 40 30 12 o

3.— Unciclista recorre 40 kildmetros en 2 horas. Si mantiene siempre la misma velocidad: 0 ponto)
a) ;Cudantos kildmetros recorrerd en 5 horas?
b) ;Coantas horas tardara en recorrer 30 kildmetros?

L .- Si 20 obreros pueden constroir on moro de ladrillos en & dins: ¢ ponto)

a) ;Cuantos dias tardarian 12 obreros?
b) ;Cuantos obreros son necesarios si queremos terminar el moro en 4 dias?

5.— Un hospital tiene 210 camas ocupadas, lo que supone el 75% de las camas disponibles. ;De cuantas
camas dispone el hospital? a ponto)

©.— Elotro dia foi a Decathlon y me compré por 42 € vnas 2apatillas que tenian on 30 % de descuento,
icudnto costaban antes de la rebajo? ( ponto)




7.— Mohamed compra vn frigorifico. Regateando con el vendedor consigue vn descuento del 12%, lo que

hace que el precio del frigorifico disminuya en 60 €, jcudl era el precio del electrodoméstico sin
descuento? G ponto)

&.— El precio de ona conocida consola sufrio dos avmentos dorante el aiio 2022 por la escasez de

componentes electronicos. El primer avmento foe de un 15 % y el segundo de vn 10 %. ;Cvdl es el precio
actoal de la consola si antes de las subidas costaba 350 €7 ;Qué porcentaje ha subido en total?

Q.- ELCETI de Ceuta alberga a 460 migrantes y tiene viveres para 24 semanas. ;En coanto se reducird
ese tiempo si llegan 20 nvevos migrantes?

10.- Dada la foncion de expresion algebraica: 7(x)=5-3x , constroye la tabla de puntos y rellénala
para después representarlos en el sistema cartesiano siguiente:

Y

10




